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Jomaninee 3aganue no reme: «J/IuHeilHble ypaBHeHUS U ypaBHe-
Hus bepuysin»

. .1
Haiitu oO1iee pemienue ypaBHEHUH :

1) y'—yctgx = .1 : OtBer: Yy =sinX(C —ctgX).
sin X
2 | e_x2
2) cosXy' —ysinx =xe * . Oteer: Y= C- .
COS X 2
3) xy'+y=2y’InX OtBer: Y= !
' ' 2(Inx+1)+Cx
2 2 X
4) x“(x=1Dy' -y~ —=xy(x =2)=0. OrBer: y=—T—"7—.
) X2(x -1y > —xy(x ~2) wer Y=

5) 3e*tgydx +(1—e*)cos 2 ydy =0.
OTBer: tgy:C(eX—l)3 = y:arcth(eX—1)3+7zk, kezZ, VC.

6) y' = y : OrBer: x:ylny+g.
2ylny+y—xX
7) y'Xx=y(ny—-Inx +1). Otger: y=xe*, VC.
2
8) y’:%. OtBer: X=3/Ce¥ —y-2.
X> +y+

Cpenu ypaBHEHHI IPUCYTCTBYIOT HE TOJBKO JIMHEWHbIE YpaBHEHUS U ypaBHEHUs bepHyi-
. MIMerores Takke ypaBHEHMs € PasAeIAIONIMMUCA IIEPEMEHHBIMU U OJTHOPOJHBIE ypaB-
HEHUS.
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